
Fontes:
Pesquisa 2007 - MDA Pesquisa
Pesquisa 2010 - MDA Pesquisa
Pesquisa 2012 - Mercadológica
Pesquisa 2014 - NC Pinheiro - ME
Pesquisa 2018 - Praxian
Pesquisa 2021/2022 - Qualitest

PESQUISAS DE IMAGEM E
SATISFAÇÃO
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MUITO
EFICIENTE

EFICIENTE

MAIS OU MENOS
EFICIENTE

 POUCO OU NADA
EFICIENTE

NOTA MÉDIA

AVALIAÇÃO DA EFICIÊNCIA
IMAGEM INSTITUCIONAL



2007 2010 2012 2014 2018 2021/2022

ATRIBUTOS DA IMAGEM INSTITUCIONAL
IMAGEM INSTITUCIONAL

NOTA MÉDIA ATRIBUÍDA

8,158,61 8,55
PRESENTE EM TODOS OS MUNICÍPIOS TRAZENDO

BENEFÍCIOS PARA A SOCIEDADE

8,80 8,41 8,25 8,44 8,35 8,44
COMPETÊNCIA E CAPACIDADE DOS FUNCIONÁRIOS/

DESEMPENHAM CORRETAMENTE SUAS FUNÇÕES

8,43 8,43 8,18 8,41 7,77
8,19CONTRIBUIÇÃO PARA O DESENVOLVIMENTO DO PAÍS

8,12 8,08 8,34 7,67 8,06OFERECE PRODUTOS E SERVIÇOS DE QUALIDADE

8,56 8,13 8,15 8,33 7,65 7,95
TRANSPARÊNCIA DOS CORREIOS / ÉTICA E

TRANSPARENTE

8,19 8,07 8,27
7,40

7,85
OS SERVIÇOS PRESTADOS TEM MELHORADO AO

LONGO DOS ANOS

8,34 8,03 7,85 8,18 7,32
7,80

DESENVOLVIMENTO DE AÇÕES PARA INCLUSÃO
SOCIAL / PRESTAÇÃO DE SERVIÇO SOCIAL

8,67 8,05 8,04 8,25 7,41
7,69ATUALIZAÇÃO / AVANÇO TECNOLÓGICO

8,49 7,63 7,67 7,98 6,67
7,67

RAPIDEZ E PRECISÃO DAS ENTREGAS/ ATENDE AOS
PRAZOS DE ENTREGA

8,33 7,81 7,63
8,13

7,08
7,65

PREOCUPAÇÃO COM O MEIO AMBIENTE/ REDUÇÃO
DO IMPACTO NO MEIO AMBIENTE

8,51 7,49 7,49 7,97 7,40
7,64DIVULGAÇÃO DE PRODUTOS E SERVIÇOS

8,09 7,68 7,77 8,01
7,04

7,53
RESPOSTA ÀS MANIFESTAÇÕES/ SOLUCIONA AS

REIVINDICAÇÕES DOS CLIENTES

7,79 7,92 8,11
7,30

7,31
INOVADORA/ SEMPRE LANÇANDO NOVOS

PRODUTOS E SERVIÇOS

7,52 7,51 7,89
6,82

7,29PREÇOS DOS PRODUTOS E SERVIÇOS ADEQUADOS



FAMÍLIA

BOMBEIRO

CORREIOS

IGREJA /
RELIGIÃO

BANCOS

FORÇAS 
ARMADAS

CONFIANÇA NAS INSTITUIÇÕES
IMAGEM INSTITUCIONAL

2007 2010 2012 2014 2018 2021/
2022

75,6% 78,1% 81,6% 77,9%83,8% 79,9%

71,3%

61,6% 67,1% 68,6%

72,9% 77,7%

68,3%

90% 89,4% 90,9%

90,5% 90,7%

95,4%95,1% 92,5% 93,3% 91,6%93,5%

92,5%92,5% 92,3%

88,3% 89,3% 87,1% 90,2%
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88,2

92,3
91,9

90,0

93,2

87,9

89,4

 2005         2007          2010         2012         2014          2018 2021/
2022

SATISFAÇÃO GERAL COM OS CORREIOS
IMAGEM INSTITUCIONAL


